

# ZEMĚ

# VIKINGŮ

NORSKO, ŠVÉDSKO, DÁNSKO  
SE SPOLKEM PŘÁTEL CESTOVÁNÍ  
QUO VEHIS

**P**ojďme společně poznat domov Vikingů, těchto bájemi opředených mořeplavců, pirátů, bojovníků a dobrodruhů. Pojďme společně poznat krásy Švédska, Dánska a Norska, ve kterém strávíme nejvíce času.

Norsko, to jsou dechberoucí fjordy, divoké ledovcové řeky, jezera, ledovce a vodopády. Když se řekne Norsko, představíme si Vikingy a hrdinské příběhy severské Eddy, podmanivou vůni prastarých dřevěných kostelíků nebo odvážné polárníky, jakými byli Fridtjof Nansen či Roald Amundsen. Navštívíme hlavní město Oslo, kde budeme obdivovat polární loď Fram, zastavíme se v olympijském Lillehammeru v největším severském skanzenu Maihaugen. Podnikneme pohodový trek v NP Dovrefjell, kde při troše štěstí spatříme pižmoně severního. Navštívíme NP Rondane a jezero Rondvatnet, přejdeme hřeben Besseggen, který se nachází mezi jezery Gjende a Bessvatnet. Čeká nás sněhové dobrodružství v domově obrů (a zároveň v nejvyšším pohoří Skandinávie) Jotunheimenu, poplavíme se po Oslofjordu a užijeme si nocleh v kajutách na trajektu. V dánském Jellingu budeme obdivovat pohřební mohyly a tisíc let staré runové kameny, které bezesporu patří mezi nejpozoruhodnější památky na doby Vikingů. Tajemné kamenné obrazce uspořádané do tvaru vikingských lodí označující žárové hroby prozkoumáme v dánském Lindholm Hoje a švédský Trelleborg nás překvapí rekonstrukcí vikingské opevněné osady.

Tohle vše můžete zažít na školním putování po krajinách Vikingů. A samozřejmě také pohodu, legraci, různé taškařice a hry. Po dobu našeho pobytu v Norsku budeme ubytováni v jednom kempu ve vybavených typických norských chatkách. Těšit se můžete na expediční polopenzi a svačiny na treky.

## PROGRAM AKCE

**1. až 3. den:** v pátek odjedeme od školy do přístavu v Německu. Poplavíme se trajektem do **švédského Trelleborgu**, kde si prohlédneme rekonstruované vikingské pevnosti. Přes Švédsko přicestujeme do Norska a navštívíme **olympijské město Lillehammer** a největší severský skanzen **Maihaugen**. Odpoledne při-



jedeme do kempu, ve kterém budeme ubytováni ve vybavených chatkách po celou dobu pobytu.

**4. až 7. den:** během těchto dnů navštívíme **NP Dovrefjell**, a když nám to skřítkové dovolí, uvidíme **pižmoně severního**. Severskou tundrou se projdeme v **NP Rondane**, nejstarším norském národním parku. Podnikneme pohádkový **přechod hřebenu Besseggen**, jež je vtěsnán mezi jezera Gjende a Bessvatnet. Rozdíl nadmořské výšky hladin obou jezer je 600 metrů. Každý z nás si postaví svého trolíka v nejvyšším pohoří Norska, v **NP Jotunheimen**, kam dorazíme po nejstarší kupecké stezce severu a kde určitě uspořádáme sněhovou bitvu. Nevynecháme ani prastaré vikingské **kostelíky v Lomu a Lillehammeru**. O pořadí výletů budou rozhodovat průvodci, kteří se budou radit s bohem Odinem a jeho božskou rodinou.

**8. den:** navštívíme hlavní město norského království; **Oslo**. Společně navštívíme **muzeum vikingských lodí, muzeum lodi Fram a Gjøa, Frognerův park** se životním dílem Gustava Vigelanda, velkou operu, **radnici, královský palác a pevnost Akerhus**. V podvečer nás čeká plavba s noclehem v kajutách z Osla po Oslofjordu do Dánska.

**9. den:** uvidíme **dánský Jelling** s nejpozoruhodnějšími památkami na vikingskou dobu: pohřební mohyly a runové kameny prvního dánského krále Gorma Starého a jeho syna Haralda Modrozuba. Tajemné vikingské pohřebiště budeme obdivovat v dánském městečku **Lindholm Hoje**. Poté se vydáme na cestu Dánskem a Německem.

**10. den:** přijedeme zpět ke škole.

**V ceně zájezdu je zahrnuta** doprava autobusem tam a zpět, čeští průvodci s životní láskou

k severským zemím, 5x nocleh ve vybavených chatkách na jednom místě v Norsku, expediční polopenzi včetně svačin na treky, podrobný elektronický itinerář (s radami, mapkami, popisy lokalit atd.), trajekt z Německa do Švédska, nocleh v kajutě s plavbou po Oslofjordu z Norska do Dánska, vstupy do národních parků, legraci, hry a nevšední zážitky.

**V ceně zájezdu nejsou zahrnuty** vstupy do památek a muzejí. Cena za vstupy bude upřesněna v podrobném elektronickém itineráři a na schůzce v dostatečném časovém horizontu před odjezdem. Cena za vstupy se může pohybovat kolem 600 Kč na osobu. Ne všechny památky a muzea musíte navštívit.

**V případě zájmu o akci kontaktujte, prosím, Mgr. Vojtěcha Blablu.**

## Cena a termín

14. - 23. 6. 2019

13 500 Kč

Zájezdu se mohou účastnit  
i rodinní příslušníci.

“Norsko, to jsou příběhy severské Eddy a divoká, nedotčená, čarokrásná příroda severu, dechberoucí fjordy, divoké řeky a vodopády”